handleiding installeren mozilla firebird
· Gearchiveerde berichten Dit artikel legt uit hoe de functie ‘archiveren’ van Thunderbird werkt. 
· Kan geen berichten verzenden Als u geen berichten kunt verzenden, levert deze pagina een aantal stappen die u kunt gebruiken om veelvoorkomende problemen te onderzoeken. 
· IMAP-synchronisatie IMAP staat voor het Internet Message Access Protocol. Het zorgt ervoor dat een e-mailclient (zoals Thunderbird) toegang heeft tot berichten die op een mailserver zijn opgeslagen. Het protocol is moderner en bevat meer functies dan POP (Post Office Protocol), het andere belangrijke protocol voor het benaderen van e-mailberichten. De meeste e-mailproviders ondersteunen nu IMAP. Om te zien of uw account IMAP of POP gebruikt, controleert u de pagina Serverinstellingen in de Accountinstellingen. 
· Thunderbird-gegevens naar een nieuwe computer verplaatsen Dit artikel legt uit hoe u gegevens van Thunderbird (zoals accountgegevens en berichten) naar een nieuwe computer kunt verplaatsen. 
· Uw Thunderbird-wachtwoorden beschermen met een hoofdwachtwoord U kunt Thunderbird om een hoofdwachtwoord laten vragen om wachtwoorden die u door Thunderbird hebt laten onthouden te kunnen bekijken of te gebruiken. 
· Thunderbird de standaard e-mailclient maken Als Thunderbird als de standaard e-mailtoepassing van uw systeem is ingesteld, zal dit in andere toepassingen (zoals tekstverwerkers en webbrowsers) worden opgenomen. 
· Een feestdagenkalender toevoegen Dit artikel beschrijft hoe u een feestdagenkalender aan de meest recente versie van Lightning (een populaire agenda-add-on voor Thunderbird) kunt toevoegen. 
· Open Search Selecteer een tekstgedeelte in een bericht en zoek ernaar via Bing, Yahoo, Twitter of andere websites. 
· Een zoekmachine toevoegen aan Open Search Via Open Search kunnen Thunderbird-gebruikers diverse websites doorzoeken vanuit Thunderbird. Dit artikel beschrijft hoe u extra websites aan de Open Search-interface kunt toevoegen. 
· Filelink voor grote bijlagen Berichten met grote bijlagen worden vaak geweigerd door mailservers. Thunderbird kan webgebaseerde opslagservices gebruiken om grote bestandsbijlagen te verzenden. 
· Thunderbird en ongewenste of spamberichten Dit artikel legt uit hoe het zelflerende filter van Thunderbird ongewenste berichten (“spam”) leert herkennen. 
· De menu’s en werkbalk van Thunderbird weergeven De menu-items Bestand, Bewerken, Beeld etc. bevinden zich in de menubalk. Dit artikel helpt u een ontbrekende menubalk terug te zetten. 
· Het geluid voor nieuwe e-mail aanpassen Lees hier hoe u het geluid dat wordt afgespeeld wanneer een nieuw e-mailbericht wordt ontvangen kunt aanpassen. 
· Wisselen van POP- naar IMAP-account Dit artikel legt uit hoe u van een POP- naar een IMAP-account kunt wisselen in Thunderbird. 
· Conversaties negeren De functie Conversatie (of Subconversatie) negeren is heel handig voor mailinglijsten. Hiermee kunt u de rest van een conversatie waarin u niet geïnteresseerd bent overslaan. 
· Thunderbird van uw computer de-installeren Dit artikel legt uit hoe u Thunderbird van uw computer kunt de-installeren. 
· Mailinglijsten aanmaken en gebruiken Een mailinglijst wordt gebruikt om één e-mailbericht naar een groep contacten te verzenden. Dit artikel legt uit hoe u mailinglijsten kunt aanmaken en gebruiken in Thunderbird. 
· Hoe kan ik de nieuwste versie van Thunderbird verkrijgen in Windows XP of Vista? Informatie over het bijwerken van Thunderbird naar de nieuwste versie in Windows XP en Vista. 
· Toegankelijkheidsfuncties in Thunderbird Lees hier meer over alle beschikbare toegankelijkheidsfuncties in Thunderbird. 
· [bookmark: _GoBack]Een add-on installeren in Thunderbird Add-ons voegen functionaliteit aan Thunderbird toe of wijzigen de vormgeving ervan. Lees hier hoe u add-ons in Thunderbird kunt installeren. 
